伏牛山"小蓝湖"爆火,打卡要谨慎

不久前有人在此受伤;消防、消协提醒:并非正规景点,存在安全隐患

"五一"假期临近,不少人计划出门游玩,找美丽的景点打卡拍照,留下 美好回忆。近日,位于南京与镇江交界处的一个山中蓝色小湖泊火了,引发 大量市民游客翻山越岭前去"一睹芳容"。现代快报记者实地走访发现,景 色虽美,但由于这里还未开发,属于"野景点",存在安全隐患。



扫码看视频

现代快报/现代+记者 尹翼星 文/摄



游客在湖边陡坡上拍照,非常危险



远眺"小蓝湖",非常漂亮



"小蓝湖"附近的厂区大门

记者实地探访

悬崖陡峭,现场"人从众"

这个蓝色的小湖泊位于伏牛 山,湛蓝的湖水卧伏在陡峭的悬崖 下方,像一颗璀璨的蓝宝石。尽管 大家都叫它"南京的眼泪",实际上 隶属于镇江句容。现代快报记者 此前了解到,通往山上景点的道路 主要有两条,一条是穿越汤山的 "老伏牛",这条路目前人流较多, 但山路崎岖陡峭,至少需要半个多 小时的徒步才能抵达;另一条则是 位于句容南巷社区的上山道,同样 是一条难行的野道。

近日,现代快报记者来到这里 探访看到,正午的阳光洒在湖面 上,波光粼粼,显得十分漂亮。游 客们摆着不同的姿势围着湖拍照, 一个点位拍过了,就会沿着崎岖的 山路向山顶走。山崖陡峭,周边也 没有任何的安全设施。更有胆大 的游客为拍出与众不同的照片,会 坐在悬崖边或者趴在悬崖上,看得 人触目惊心。

记者随机采访了几位游客,有的 表示有点失望,"看到社交平台上天 天有人在发这个湖,照片上挺好看 的,就来了。到了这里发现也就这 样。""避雷! 好后悔! 没想到来这里 这么麻烦,除了这湖什么也没有。"

有的游客觉得挺危险,"悬崖 好陡峭,不敢上去,想拍出好看的 照片还挺危险的。

湖的附近有个厂区,厂区工作 人员告诉现代快报记者,这块区域 是私人厂区,爆火的小蓝湖也属于 这里。这个湖原本是一个废弃的 矿坑,后来因为雨水积聚形成了现 在的湖泊。有网友称,此前还有游 客在湖里游泳、冲浪。上述工作人 员表示:"湖水含铜量超标,我们不 建议游泳,但游客非要下去我们也

消防、消协提醒 非正规景点谨慎打卡

事实上,此景点不久前就曾发 生过游客受伤事件。4月14日,南 京消防119指挥中心接到报警称, 一男子打卡网红景点伏牛山时受 伤无法下山。接警后,消防员立即 赶赴现场,到场后发现一男子因登 山时左肩脱臼导致无法行动,随后 消防员立即利用绳索保护展开处 置,将其小心护送至山下,并移交 120 救护人员。南京消防提醒,大 家在外出游玩、登高望远时切记要 以安全为前提,量力而行,不攀越 没有防护设施的峭壁,不擅自到未 开发的危险地带游玩,不心存侥幸 探索未知道路。户外活动时刻保 持注意力集中,注意塌方落石、泥 石流、滑坡等警示标识。登山之路 充满未知,请大家量力而行。

4月26日,南京市消协也发出 提醒:市民游客在出行前,应通过官 方渠道公布的旅游信息,查询了解周 边配套设施和客流量等景点介绍。 部分野生景区因周边餐饮、游玩等配 套设施不足,不仅不安全,还严重影 响出行体验。以南京和句容附近的 网红景点伏牛湖为例,目前每天游客 均在千人左右。但这里并非正规景 点,是两市交界处,山路崎岖,并不适 合各年龄段人群游玩。

现代快报讯(记者 赵丹丹)南

全民健身中心"五一"后全面改造

京全民健身中心大楼改造,一直 备受关注。近日,南京市规划和 自然资源局对全民健身中心改造 提升规划设计方案进行批前公 示,最新改造效果图曝光。

南京全民健身中心位于玄武 区中山东路145号,东至大行宫大 厦,南至中山东路,西至101大厦, 北临南京市体育局,产权人为南 京体育产业集团有限责任公司。 总建筑面积 61635.28 平方米,其 中, 地上建筑面积 53491.12 平方 米、地下建筑面积8144.16平方米 (不含人防面积)。

为加强与新街口商圈的融合, 满足市民日益增长的对健康生活 的需求,对建筑进行内部改造及 外立面提升。从最新的改造效果 图上来看,全民健身中心外观还



全民健身中心改造后效果图 南京市规划和自然资源局供图

是会保留原来的橙色,改造后,整 体外观会更时尚、现代。

目前大楼内部已经开始设备 拆除,"五一"后将进行全面改造。

镇南河路跨七里河桥梁工程通车在即



镇南河路跨七里河桥梁工程已完工 图片据南京建设公众号

现代快报讯(通讯员 宁建轩 记 者 赵丹丹)72件预制钢模块"拼"成 -座"竖琴桥",打造南京七里河上 新地标,实现两岸快速对接,居民可 减少绕行3公里。4月28日,现代 快报记者从南京市建委获悉,镇南 河路跨七里河桥梁工程已经完工, 计划于5月通车,届时将在江北新 区核心区东南侧打开一条新通道, 也为滨江大道沿线车辆前往长江隧 道及江南增加了一条便捷之路,便

镇南河路跨七里河桥梁工程起 于镇南河路与火药洲路交叉口,止 于天一大街与滨江大道交叉口,跨 河桥宽约36米,总长134.6米,道路 全长约670米。目前桥梁主体工程 已完工,工人们正在进行桥两侧路 面清理等收尾工作。

站在镇南河路终点可以看到, 座巨大的主塔耸立,一根根斜 拉索斜垂而下,宛如一架竖琴。 江北新区公建中心现场负责人介 绍,这座"竖琴桥"是全预制钢结 构桥梁,由一块块钢构件现场拼 接而成。

据了解,这座桥应用了63块 钢箱梁和9块钢构件,72件钢模 块仅用半年便"拼"成了一座桥。 河中不设桥墩,利用临时钢管支 撑,减少对周边环境的影响。桥 梁建成后,不仅是便利两岸居民 出行的方便桥,也是游玩散步、欣 赏七里河美丽画卷的景观桥。

刊登热线:025-84783581、13675161757 地址 : 洪武北路 55 号置地广场 1806 室

13805162711 周

遗

失

遗失 江宁区野人体育培训中 心公章,声明作废。

遗失 玄武区友邻家餐饮店食 品经营许可证副本,许可证编 号:JY23201020165620,声明 作废。

遗失 南京芃沛网络科技有限 公司财务专用章、法人章(刘 贵敏),声明作废。

遗失 南京美人妆文化传媒有 限公司公章,声明作废。

26号收据,编号;0016099,声 明作废。

苏 AD92057 赵要五 **, 遗失**履约 保证金收据,金额:5000元,单 据号:0029904,特此声明作

苏州卫生职业技术学院大学 护理专业李彦哲遗失学生证, 证号(学号):12210020,声明

杨淑月遗失苏州卫生职业技 术学院学生证,证号: 12210231,声明作废。

遗失 南京顶鑫包装材料有限 公司公章,声明作废。

遗失 义乌商品城B11-1-25、 | 苏州卫生职业技术学院护理 专业吴王品彧遗失学生证,证 号(学号):12210004,声明作

> 遗失 南京尚府荣城建筑工程 装饰有限公司公章 (3201041029376)一枚,声明 作废,寻回后不再使用。

告 公

减资公告 根据 2024 年 4 月 20 日股东会决议,苏州健华精密 五金有限公司拟将注册资本 从2000万元减至500万元,现 予以公告。债权人可自公告 之日起45日内,要求本公司清 偿债务或提供担保。

古雄街道12345解决居民棘手难题

现代快报讯(通讯员 谷轩)近 日,雨花台区古雄街道"12345"政 务热线接到一位家住宋都南郡北 区3楼的居民求助,家里飞进来很 多蜜蜂,有家人被蜇,感觉很棘 手,希望社区能帮助解决问题

接到救助信息后,社区工作人 员立即到现场查看,发现马蜂窝 在2楼一户居民的家里,目前该房

屋空置无人居住。社区立即联系 物业通知3楼居民远离马蜂窝,同 时提醒周边居民关好门窗,避免 马蜂再次伤人。

为保障社区居民健康安全, 按照先解决问题的原则,社区与 物业一同协商并联系了专业的清 理团队,及时把马蜂窝清理掉,彻 底解除了隐患。

▶ 天天出彩

体彩7位数(24062期)

中奖号码:3896028

本地中奖注数 毎注奖额 直选 0元 组选3 奖级 体彩7星彩(24047期)

中奖注数

-等奖 2注

体彩排列3(24109期)

中奖号码:243 投注方式 本地中奖注数 每注奖金 346元 3475 注 组选6 173元

体彩排列5(241 中奖号码:24366

每注奖金 100000元